(lembre-se que os codigos ASCII das teclas ja sdo armazenados no buffer do
teclado).

Faca as interconexdes no diagrama (apresentado na figura), conforme a solugéo a
ser desenvolvida. *

Informagdes adicionais sobre a arquitetura, como enderegos ¢ sinais, estdo
disponiveis na figura. (5 pontos)
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O teclado deve ser

selecionado Lewtura do duffer C5=1, AU=0, rd=1, wi=0

quando se acessa o8 s i |
\quan Eserita e ack  [CO5=1, AQ=] rd=0, wi=] |
enderecos de IO !

0300H ¢ U301H) Eundereco de leitura do buffer = 0300H
alraves Endereca de esciita et ack = 03001H
de +50

Figura: Diagrama



